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VERBALE   N.  34 
 

SEDUTA DEL 14.09.2021 
 

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale. 
  

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 14 (quattordici) del mese di Settembre, la Commissione quattro è 

convocata in via telematica a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020 alle 
ore 16,00, con il seguente ordine dei lavori: 
 

 Comunicazioni della Presidente;  

 Esame della proposta di delibera n.44/2021 “Documento Unico di Programmazione 2022- 2024. 

Saranno presenti l’Assessora Sara Funaro e il Responsabile Pianificazione Strategica Alfredo 

Esposito  

 Approvazione verbali precedenti sedute  

 Varie ed eventuali.  
 

 
Alle ore 16,00 è presente, telematicamente, la Presidente Mimma Dardano, alle ore 16,02 è presente la 

consigliera M. Federcia Giuliani, alle ore 16,03 è presente la consigliera Francesca Calì, alle ore 16,04 è 

presente la consigliera Michela Monaco, alle ore 16,08 sono presenti i consiglieri Andrea Asciuti, Donata 
Bianchi, Antonio Montelatici, Laura Sparavigna e Luca Tani. 
 

Si procede con l'appello nominale dei/delle Consiglieri/e presenti telematicamente:  
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  Mimma Dardano  

Componente Andrea Asciuti  

Componente Donata Bianchi  
Componente Francesca Calì   

Componente M. Federica Giuliani  

Componente Michela Monaco  

Componente Antonio Montelatici  

Componente Laura Sparavigna  

Componente Luca Tani  

 
La Presidente della Commissione, Dott.ssa Mimma Dardano, apre la seduta alle ore 16,10, essendo presente 

il numero legale. 
 
Sono presenti, telematicamente, l’Assessora Sara Funaro e il Responsabile Pianificazione Strategica Alfredo 

Esposito. 
 
Per la segreteria di commissione è presente, telematicamente, Angela Giabbanelli. 
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Prende la parola la Presidente Dardano introducendo l’Ordine dei Lavori e presentando gli ospiti. 

Interviene il Dott. Esposito che illustra le caratteristiche del DUP e le modalità di coinvolgimento del 

Consiglio Comunale e dei Consigli di Quartiere nella fase di programmazione, con contributi che possono 

portare ad integrazioni al DUP. Precisa spiegando che il DUP non contiene l’attività standard dell’ente ma 
solo le attività in via di sviluppo. 

Prende la parola l’Assessora Funaro illustrando gli elementi di novità introdotti nel DUP, per i minori 

disagiati, per gli anziani, per tutti coloro che si trovano in situazione di marginalità, attraverso la creazione 

del punto unico di accesso volto ad aiutare coloro che sono in difficoltà e si rivolgono all’Amministrazione. 

L’Assessora spiega che è stato anche rafforzato il ruolo della Società della Salute, è stata istituita la figura del 
Garante dell’Infanzia, come segnale di attenzione molto importante, poi si è incrementata la diffusione dei 

defibrillatori, fino a valorizzare il rapporto con le Reti di Solidarietà, e, ovviamente, c’è anche il tema del 

diritto alla casa soprattutto per l’aspetto sociale, poi c’è la parte dell’immigrazione, quella delle dipendenze, 
quella dei senza fissa dimora. 

Alle ore 16,45 è assente la consigliera Laura Sparavigna. 

Interviene il consigliere Armentano spiegando l’importanza di una diffusa cultura di consapevolezza del 

carattere fondamentale della cardioprotezione. 

Prende la parola la Presidente Dardano parlando dell’importanza dell’attenzione alla situazione del carcere di 

Sollicciano. 

Vengono approvati i verbali n. 27 dello 07.07.2021 e n. 30 del 28.07.2021. 

La Presidente Dardano conclude ringraziando i consiglieri e chiude la seduta alle ore 16,51. 

 

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri:  

 
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  Mimma Dardano  
Componente Nicola Armentano  
Componente Andrea Asciuti  
Componente Donata Bianchi  

Componente Francesca Calì  

Componente M. Federica Giuliani  
Componente Michela Monaco  

Componente Antonio Montelatici  

Componente Laura Sparavigna    
Componente Luca Tani  
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Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta dello 06.10.2021. 
 

 
 

              La Segretaria          La Presidente 
                (Angela Giabbanelli)              (Mimma Dardano)   
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